

2012车市大事盘点

◆大事之一： 广州限购

今年6月30日,广州市突然宣布对家用轿车等进行配额管理,随后,在7月份正式公布试行办法和实施细则,规定政策试行期内,12万配额车辆将采用有偿竞拍和无偿摇号模式分配。广州限购令的出台,标志着中国一线城市全面步入限购时代,更让二、三线城市效仿北上广找到了更好的例子,使二、三线城市加快了限购的步伐。但更多的人并不是关注限购政策,而是关注限购带来的其他后果。从目前限购政策所产生的影响来看,对于解决交通拥堵问题并无明显效果,却让本来已经处于下滑通道的自主品牌在一线城市的处境更加“雪上加霜”,一旦更多二、三线城市加入限购大军,自主品牌在中心城市的生存环境将更加恶劣。

◆大事之二： 新能源车新政

7月9日,酝酿数年的《节能与新能源汽车产业发展规划(2012-2020)》正式发布。规划指出,到2020年,纯电动汽车和插电式混合动力汽车生产能力达200万辆、累计产销量超过500万辆。然而,在新能源车的研发与普及上,纯电动汽车进入了一个低迷期,大众、通用、

丰田汽车纷纷暂停纯电动轿车开发,日产纯电动车leaf全球销量平淡。从鼓励汽车产业发展来讲,混合动力成为目前新能源的主基调。丰田汽车公司11月8日宣布,2012年1月-10月混合动力车全球累计销量为102.8万辆,年度销量首次突破100万辆大关。LEXUS雷克萨斯中国副总经理郎立新则称,2012年是雷克萨斯的“混合动力的元年”,而明年会作为“混合动力的普及年”。大众集团也同样表示,2013年将大力发展插电式混合动力技术,随后大众帕萨特、奥迪Q3、Q7、A6、A8车型都将陆续推出插电式混动车型。而对于自主品牌,比亚迪立志新能源早已耳熟能详,上汽荣威E50、广汽传祺、东风风神也进入了节能与新能源汽车示范推广应用工程推荐车型目录。未来,混合动力汽车市场起步对纯电动汽车将起到较大推动作用。

◆大事之三： 召回新规

今年10月30日,国务院公布《缺陷汽车产品召回管理条例》,让消费者看到了维权的新希望。条例规定:批量汽车产品普遍存在危及安全使用质量问题的,应当立即停止生产、销售、进口,由其生产者实施召回,并及时发布产品

缺陷信息。对实施召回的缺陷汽车产品,生产者应当及时采取措施消除缺陷。消除缺陷费用和必要的运送缺陷汽车产品费用由生产者承担。草案还对生产者隐瞒汽车产品缺陷或不按规定召回缺陷汽车产品的行为规定了法律责任。

◆大事之四： 国产品牌与外企合作

今年,品牌合作动作最大的属奇瑞汽车。9月,奇瑞与捷豹路虎的合资项目获得审批,11月合资项目正式在江苏常熟奠基同时宣布合资公司名称为“奇瑞捷豹路虎汽车有限公司”,合资公司总投资额109亿元人民币,合资双方股比50:50。除了整车生产基地外,合资公司还将建设联合研发中心及发动机生产基地,项目预计2014年建成投产。11月6日,广汽与奇瑞在北京钓鱼台国宾馆宣布建立战略联盟合作。根据协议,在整车开发、动力总成、关键零部件、研发资源、节能与新能源汽车、国际业务、生产制造管理等领域开展合作。不难看出,国产品牌一方面想提升自己的知名度与品牌价值,另一方面,也想从外企那里学得几分功夫。

(张潇然)



违规“抢黄灯” 将被罚

明年1月1日,新交通法规马上就要实施了。其中,“抢黄灯”的规定引起广泛的关注。到底什么样的情形算是“抢黄灯”的违法行为?如何在驾车中安全通过每个黄灯?

相关负责人介绍,根据即将执行的《道路交通事故安全法》及其实施条例的规定,黄灯的主要作用就是让十字路口的车加速通过,即已经越过停止线的车辆在黄灯期间快速通过。所以,在黄灯亮起时,已越过停止线的车辆可以继续通行,未越过停止线的车辆不得通行。未越过停止线的车辆在黄灯期间“抢黄灯”,加速行驶过十字路口,不仅容易造成交通事故,而且属于不按交通信号灯指示通行的违法行为。

在这里提醒每一位行走在德州大街小巷的司机和行人,为了自己和他人的生命安全,驾驶者驾车通过路口时一定要遵守交通信号,保持安全间距,不闯红灯,不抢黄灯;行人在通过时,也要多等等,耐心观察两侧行车,然后再通过道路。

(张潇然)

本版编辑:张潇然 美编/组版:魏巍

上海大众New Santana全新桑塔纳真耀上市

12月27日,青岛广播电视台中心,上海大众New Santana全新一代桑塔纳在全球汽车业翘首期待中真耀而至,带着穿越欧亚传奇之旅的风姿,莅临齐鲁大地。

外观大气内饰优雅 彰显“真”气质

在前脸的设计上,New Santana全新一代桑塔纳延续大众家族式脸谱,水平的横向进气格栅使整车稳健有力;飞翼式立体前大灯神态炯炯有神;格栅内镀铬横条与银色基座的搭配精致而不失大气;车身侧面造型线条简约纯粹,充满立体感的腰线贯通前后,与挺拔修长的侧面造型相呼应;精细严谨的线条勾勒出大众经典的尾部轮廓;双体式造型尾灯配以大众经

典的灯腔内部结构,加强了尾部视觉张力;一体化设计的中控面板和中央通道,更加增强造型的整体性;座椅线条明快流畅,独特的装饰纹路提升内饰的整体质感;而人性化设计让座椅包裹性极强,给人以舒适的驾驶感受。

自如驾驭智能享受 诠释“真”明智

全新一代桑塔纳搭载1.4L和1.6L两款排量发动机,采用大众汽车集团全新一代EA211全铝环保发动机,配以全新六速自动变速箱与五速手动变速箱,动力澎湃,操控精准。其中1.6L车型的最大功率可达81/5800±200(kw/rpm),最大扭矩155/3800±200(Nm/rpm)。创新采用EPS电子助力转向系统,驾驶

更加轻巧灵便,并实现更低的油耗与故障率。配备先进的CAN-BUS车内局域网集控系统、静态弯道辅助照明系统、双开启式防夹电动天窗、多功能行车电脑以及多功能娱乐系统等诸多前瞻科技设备。2603mm的长轴距保证了它实用的大空间,容量466L的行李箱,四车门配置储物盒,驾驶员侧杂物盒、手套箱、中央通道的储物设计全面满足日常驾驶的储物需求。

德系严谨安心体验 锤炼“真”品质

全新一代桑塔纳车身大量采用高强度、特高强度甚至超高强度钢板,先进的激光焊接技术让零件结构更加合理,抗撞击能力大幅提升。配备全方位六安全气

囊、新一代WOKS头枕、前排燃爆式预紧限力安全带、儿童安全座椅固定装置(Isofix+Top Tether)等。在主动安全系统上,搭载了集十余项主动安全功能于一体的ESP车身稳定系统,其中全工况ABS+EBV系统、HBA紧急制动辅助系统、HHC坡道辅助系统、ASR牵引力控制系统、EDS电子差速锁、CBC弯道控制系统等是中高级车才配备的。

New Santana注定是一款具有里程碑意义的车型。今天的经典新生,势必为国人提供全新的驾乘体验,同时书写上海大众新的华彩篇章。

德州驭达

销售热线:400-0534-818转800

地址:德州市开发区新河路1357号



德州众驰

销售热线:0534-2754222

地址:德城区东风中路265号

出售抵顶新车

◎奇瑞东方之子:双燃料、1.8L,已交购置税、交强险、
黑色、已挂牌

◎长安悦翔:自动挡、1.5L、豪华型、罗兰紫色

咨询热线:0534-2696651 13562485911

出售写字楼

繁华地带5A级写字楼,面积57.93平米,升值潜力巨大。

咨询热线:0534-2696692 13969210727

德州宝骏4S店购物免单活动落幕

12月27日德州宝骏4S店于德百澳德乐时代购物广场举办了大型抽奖活动,答谢新老客户一直以来对德州宝骏4S店的支持与信赖!活动现场气氛火爆,大转盘抽奖惊喜连连,100%的中奖率让现场观众直呼过瘾,接连送出6台价值7000元的原厂导航,以及30位超市购物免单权,如此有诱惑的奖项不禁让进出购物的人都驻足观看,纷纷赞德州宝骏4S店的大力度优惠!

在活动接近尾声时,伴随着一支火辣的舞蹈,德州宝骏4S店的终极大奖也神秘揭晓“1.8L宝骏630一台!”随着美女主持的揭晓,

现场不免一阵躁动,由主持人抽去序号牌宣布这台1.8宝骏的最终得主——魏先生!魏先生表示自从宝骏刚上市的时候便开始留心关注此款车型,但是碍于是新品牌刚刚上市,一直在同价位车型中徘徊不定。但是经过多方的信息查询,了解到宝骏上市仅半年的时间内就获得了22项大奖,更获得了“2011 CCTV最佳经济型乘用车大奖”以及“中国心”发动机最高奖项,才进店试驾了解,没想到销售顾问通知过来参加活动居然就抽中了一台1.8L宝骏630,本来还在为结婚买车发愁,这下问题全都解决了。

作为通用在华四大品牌之一,宝骏汽车被通用总裁誉为“宝骏良驹”,并对他的未来寄予厚望。上汽集团则将它与荣威、名爵并列于上汽集团“三驾马车”。宝骏630自上市至今销售累计近90000辆的市场表现为其在评选中博得不少分数。同时,行业专家表示,宝骏630及其搭载的1.5L P-TEC发动机获此荣誉是行业和市场对其国际品质的一个重要肯定,是这匹“家轿黑马”进入主流家轿的有力佐证之一。德州宝骏汽车销售服务有限公司
销售热线:0534-2234777
地址:新河东路1288号